LR SERIES

LR: y—xBHEE BAKFTINIHZAHAD - Ry U R

&) MREICERAS N BHE RIETRVEIMNRIRE LT
HARRELESDEELDET,

XM IZEGY £,

(ME &) RIBYBERRLET,)

HIH A X (m) | =
# A B C | Ef

[

LR-05 - 05 - 03 45x 50x30 | 2,070

LR-06 + 06 - 03 64X 58x34 | 2,860

LR-06 - 10 - 03 64X 98x34 | 3,430

LR-06 + 15 - 03 64x150x34 | 4,510

LR-08 - 08 - 06 80x 75x57 | 4,110

LR-08 - 13 - 06 80x125x57 | 5,490

LR-08 - 18 - 06 80x175x57 | 6,410

LR-08 - 25 - 05 80x250x562 | 9,060

LR-12-12 - 08 120X 122 X 81 9,840

LR-12 - 22 - 08 120x220x81 | 11,940

LR-12 - 36 - 08 120x360x81 | 17,270

LR-16 + 16 - 09 160x 160x91 | 13,260

szl P6D

Ivo0—-Yv—0fFm. TNIEHSHDERA
XHTCEHICEIEIT DY AT LAELTDANR—
ATHOI/DHTIETT, HNTNEATHINZERZIT
I BULWLWZ—=XICERJITHIS L. #HULERE
HZITET .

COLRYU=XET7ILZ - FANASERIK
ISART w MERBICKDIPESZEIRUIciRy &
ATY, ERSDOEBESHES. BHlfes. TARER
DOIHEREFEE, MOUPKOBZEZRIFTPT
W SRSFFRR T CTOERISELIZBHDTY,

WtaET—%
REHFR P65 EN 60529
m&EEE >7 Nm ENB0014
RESHE —40T~+80T

*IPIEDINGOS29ICHTE & h 7= &4, KICHT 2 EREBOR
EERT. IPE5E I
DOEZEOBRAICH L ICREINATND

QeAE»P D/ XIVEKICH LIRESh TS
EORHBRICIUT7T—LEEHDTTY,

—— ()
Germany u

I AR
LR-16 - 26 - 09 | 160x260x 91 | 16,700
LR-16 - 36 - 09 | 160x360x 91 | 20,930
LR-23-10-11 | 230x100x111| 19,570
LR-23 2011 |230x200x111 | 27,560
LR-23 - 2018 |230x200x181 |41,690
LR-23-28 - 11 | 230x280x 111 | 32,710
LR-23 - 3311 | 230x330x111 | 36,830
LR-23 - 33 - 18 |230x330x181 |51,940
LR-23 - 40 - 11 | 230x400x 111 | 47,810
LR-23 - 40 - 23 | 230x400x 225 | 60,290
LR-31 - 4011 | 311x401x111|57,540
LR-31 - 4018 |311x401x181 | 75,400

7]
B
7]
K
R
v
g
3




LR SERIES

Q@ 1E R &

RE BB FR e e REALIE

D |[RKF 4 1 | ADCPILE=HLERI A HAN 2.5PB7.5/1 (YL —RAL/7001)
@ | by THIN— 1 | ADCPIEZOLEEIAHAN 2.5PB7.5/1 (YL —RAL/7001)
@ |[¥— 1 | ULy

@ |ApN—FHEZX | 2/4 | SUS304RT LR

® |[7—ZXEZX 1/2/4 | MAXIEMBIAX vF - Dvyv—EZR

NQeARG - BS

1B

®

F—RER (X VF (D vy v —{T)

®

Y=l RUDLARY

Y—=FI)- L—ILDEER)

B —Ib
UV (ME#A—40C~+1300) D
ERTO8. BEEETEL,

NI H T=2- 05> REDEIHY

3-58



LR SERIES

I
(T e B E )
LR-05 - 05 - 03 4EX50X 30
OHERNT
E TR ) | oagz | mek |BE ()| M
PRESS
LR-05:05-03| 45x50x30 |M4x1@E DIE-CAST 0.07 2,070
©
50 30 B
40 B
31*1/30*? 5 6 y
o B
O e 7 1 :
(J T 5
A
®%= @ M4+ 7#»«2 7B |
) 2
ﬁ.. -
@ + EE =
| Z C <
36;7 13
45*1 /442 25

LR-06 - 06 - O3

64X58X34
OEEARR
wg | TR 5 oaez ) mex 6E (0| ©f
LR-06 - 06 - 03| 64x58x34 |M4x2f@ |PRESS 016 | 2,860
DIE-CAST| O ;
©
58 34
51.8*1/6H1*2
34 8 9

@@
D
ey
| ﬂﬁ
i

64
24
I
|
I
T
57.8*1/67*

o O/
(_J
@
EN
N
I

46 27

* 1[FFAOBE * 2[FEBDPETT . EREHAFRAL TS,




I

LR SERIES
(FRRAAE LTI E TT)
LR-06 - 10 - O3 64X 98X 34

OHERNT
E TR ) | oagz | mek |BE ()| M

PRESS
DECasT| 022 | 3430

LR-06 - 10 - 03| 64Xx98X34 |M4x2M@E

©
a8 34
1] 91.8%1/90.5*?
B T 5 9.
; 2
g v
b o (o RS Rl
v — @ @) R - PR
5 — o 7
4 2
w3 2[ . h— - a T ~
9 ® E s |
| 57
J % | Tra
| 86 : 27

LR-0O6 - 15 - 03 64X 150X34

OEEAR
wg | TR 5 oaez ) mex 6E (0| ©f
LR-06 - 15+ 03| 64x150x34 |M4x 2 picoo | 033 | 4510
©
150 34
143 .8%1/142*?

126 - ‘

X
.
| *\fﬁﬁg
i
Dy k=

>
64
24
|
+
|
57.8*/56*2

14
-
PN
N
T ]

132 ‘ 14
138 27

* 1[FFAOBE * 2[FEBDPETT . EREDAFRAL TS,




LR SERIES
(ErMRARRE CT)
LR-08 - 08 - 06 80X 75X57

OEEARR
BE STE () | 5 zez | e | BE ()| T

A B C
PRESS
LR-08 - 08 - 06| 80Xx75X57 |M4x2M@ DIE-CAST 0.28 4,110

5 M4 ©
67*1/65.5*2 0.5 56.5 B
47 10 15 E
| ” B
. _ 7
4@/ l 5 R == e L %
! VZ: < . 4
@A) Y
@ ® N\ T g
f N - 3
o
» ezl Het——i— ol 82 A =
&
&) + N (4 1
@ o e
@ D=
9 Y777, N
x
56 9.5
63 s 1 51
I

LR-0O8 - 13 - 06 80X 125X57

OEEAR
wg | TR 5 oaez ) mex 6E (0| ©f
PRESS
LR-08 - 13- 06| 80x125x57 | M4x2f&E DIE-CAST 0.435 5,490
®
125 ©
117%1/115.5*? 0.5 56.5
97 M4 .19, 15
| ™
I
© ! &) ===—=u
o g T
i vl
AN Ol O m o~ g /
w 328 111 + i anElIS Lt Y
A \@\ + 1(3 41
D B+ o
\H
© | J 3
T
106 9.5
113 3 T’l 51




LR SERIES
F B RS TF)
LR-08 - 18 - 06 80X175X57

OEEAR
E TR ) | oagz | mek |BE ()| M
PRESS
LR-08-18-06| 80x175%x57 |M4x2fd DIE-CAST 0.53 6,410
175 ©
o 167%1/166.5" 05 56.5
E - 147 M4 10 15
x | 3
7
X (o | v e
v & D + - -
2 f
2 N =
® 8(2[5| {1o— + — @182 = —
L\? + Q bA -
% ®1® 2
O L ot g
156 9.5
163 3 ! 51

LR-08 - 25 - 05 80X 250X 52

OEEARNR
wg | TR 5 oaez ) mex 6E (0| ©f
LR-08 - 25+ 05| 80Xx250x52 |M4x2f@ |PRESS 0.71 9,060
DIE-CAST| O :
250 ©
242*1/240.8*2 | 52
224.5 }i 12|
i 3 ‘
} < =t
© 4 i R < - - T
kS
A) QO 4 — ’C\> _
A o = ’ Mi :\
62% ! }6’ “4%* N
& ‘f S *?’7*— AR
230 14
238 45

* 1[FFAOBE * 2[FEBDPETT . EREDAFRAL TS,




LR SERIES
(S TT)
LR-12 - 12 - 08 120X 122X 81

OEERE
% ST (M) | poagz | ek BE (o) | B
PRESS
LR-12 1208 | 120x122x81 | M6 X 4{& DIE-CAST 0.94 9,840
)
122 ©
1137 /111°2 1 80 o
90/88*? M6 19 20 E
| el BJ)Z
I _ © L4 7
] = -_ T - ﬁ
‘%i l — N W
o~ ‘ a
@9 o ® g/ 5 = 2
ORI Or-—+ O S E 1+ -
S Lo e ® %3 = -
! V%) N
© i ) S N
95 13
106 72

LR-12 - 22 - 08 120X220X81

OREAR
wg | TR 5 oaez ) mex 6E (0| ©f
LR-12- 22+ 08| 120X220x81 | M6X4M |pionr| 141 | 11,940
220 ©
211*1/209*? 1 80
188*1/186*? 19 20
M6
g | E e
: ) @& & =18 &
ORSIS P &t + O 8 - IND
@ &) @ ®l@]| |- -
@B 7 ! SeN
o © i\
193 13
204 72

* 1[FFAOBE * 2[FEBDPETT . EREDAFRAL TS,




LR SERIES
(FRRI& I3 FIRE TF)
LR-12 - 36 - 08 120X360X 81

OHERNT
E TR ) | oagz | mek |BE ()| M

PRESS
LR-12 - 36 - 08 | 120X 360X 81 | M6 X 41& DIE-CAST 1.86 17,270

®
360 ©
g 351%1/3497 1 80
I!;H 328%1/326*2 19 20
* | Mo
5 4 - @ i S
g (/ %\ s |
3 @\ D ® p | - M
& ~ 2
RSN & + - O &= N
© =
8 ® @ ®l@]| |- -
L : -,
| o
333 13
344 /2

LR-16 - 16 - 09 160X 160X 91

OHERT
WE HTE (M) | 5oauz | ek BE (o) | B

PRESS
DIE-CAST 1.41 13,260

LR-16 - 16 - 09 | 160X 160Xx91 | M6 X 4f&@

160 ©
151%1/148*2 1 90
N M6 —
120*1/117.6°2 19 20

&\ O®
—

NT

B

3
. ® ® %‘ w
® o X8 frer——r— 1@ 1 | » tr
2 el o | @ ¢ o 4
i } | >
A : o {7‘#- -
ﬁ L7 _
130 13
140 | 82

* 1[FFAOBE * 2[FEBDPETT . EREDAFRAL TS,

3-64



LR SERIES
(ErMRARRE CT)
LR-16 - 26 - 09 160X 260X 91

OHEEAR
% ST (M) | poagz | ek BE (o) | B
PRESS
LR-16 - 26 - 09 | 160Xx260%x91 | M6 X 41& DIE-CAST 1.96 16,700
260 ' C)
251*'/248.6*° 1 90 o
220%/217.6% 6 0 E
19 o
B5
B i | WJ__ 7K
, © —— = K
I - B 5
il BE IS ===
) 3 <
® 3| N e+ + o 2 < - o
’ 9|

&)
®
N
151
. !
RO
‘ #
l

230 13
240 82

LR-16 - 36 - 09 160X360X91

OHERT
WE HTE (M) | 5oauz | ek BE (o) | B

PRESS
LR-16 - 36 - 09 | 160Xx360Xx91 | M6 X 4f& DIE-CAST 2.55 20,930

360 ©
351“/348.6'-'i 1 90
3207/317.6* M6 19 20
| ™
Eg} l © f
1 - —— H__,
é@%@ @5§ p ===\
ol 8 2
@ ol N2l et + &t 2| - -
o —
> 9 @ ® 9| | -t
b} ) N
*'X i e ;Mfiﬁ;
330 13
340 82




LR SERIES

I

(RNMA& I3 FIREZ TT)
- [ ]
LR-23 - 1011 230X 100X 111
OEEARNR
% ST (M) | poagz | ek BE (o) | B
o PRESS
LR-23+ 10« 11 | 230X 100x 111 | M6x 4@ | =20 | 20 | 19,570
o ©
1 110
60*'/58*2
19 20
% 46 M6 |
] i 3 .
X 5766 \ = i
i A — -
X
5 &z T
A Py
e &g oo 1 gs _ )
\ i ) = -\
80 14
91*'/89*2 100
- [ ) [ ]
LR-23 - 20 - 11 230X 200X 111
OEEARNR
wg | TR 5 oaez ) mex 6E (0| ©f
LR-23 - 20 - 11 | 230%200x 111 | M6 x 4f@ | PRESS 273 | 27560
DIE-CAST| 2 :
200 ©
191+1/188% 1 110
160*'/157*2 19 20
M6
4 l Q@ g\ — - £ gl—
@ - -
) i ! ~.<:
< 4 @ @ é( o —r = —
5 + + ~
®g I 3 e lyllg B
= + IS
Titee | e@l| |8 P
@ & - -t
@3 - — \
170 13
180 102
* 1(EBEOER. * 2IFEBBDEATT . ERIFAIFERL TS0,




LR SERIES
(S TT)
LR-23 - 20 - 18 230X200X 181

OREAR
E TR ) | oagz | mek |BE ()| M
CHILLED
LR-23 - 20 - 18 | 230 x200x 181 | M6 X 4{& DIE-CAST 4.19 41,690
200 ©
192+/188% 1 180
160"/156°2 M6 19 20 g
' s ]
o ¢ fiss=ca=iy x
R 1 ===
- g
. ® @@ N r % i 2
©F 3 o @7 IG5
(@} ~N
© 9 @ N 1
E o o & _74_3_‘ B
) . .
C -
|
4

170 1

180 171

LR-23-28 - 11

230X280X 111
OEEAR
wg | TR 5 oaez ) mex 6E (0| ©f
PRESS
LR-23 - 28 - 11| 230x280x 111 | M6X 4 | jiroaer| 384 | 32710
280 ©
271%/268*2 1 110
240°/237%2 M6 19 20
Or L& e IFFEFELLE
: ' & L.a ==
T T8 ® T
5 + + b
® g3 3 : ; @ - e
3 S
- ; A% N B -
© @ ® 1
& D -
& 1 : 0 a)
\3 | 7
250 13
260 102
* 1 IFFAOBE. *2FESBOTECYT . EEETEFEALTI TN




LR SERIES

]
(Rt I3k E T9)
LR-23 -33-11 230X330X111
OEEAR
E TR ) | oagz | mek |BE ()| M
LR-23 - 33 - 11 | 230%x330x 111 | M6 x 4f@ | PRESS 427 | 36,830
DIE-CAST : ‘
®
330 @)
B 321*/318*2 1 110
B 290*/287 M6 19 20
7 1 d .
7 ©
N D | ] — e
I‘R r i; ; 2
v ﬁ:“ g I 1 _ ﬁ_
; 2 - o l$ R
® 8| Tl g & o sl g © ——
] g il @ NZa N T
© " + N 14— L]
S D @® @51 g
4 | D) 1
Ci G P )
300 13
310 102
LR-23 - 33 - 18 230X330X181
OEEAR
wg | TR 5 oaez ) mex 6E (0| ©f
CHILLED
LR-23 - 33 - 18 | 230x330x 181 | MBX 48 | 5t casr| 576 | 51,940
330 ©)
321*1/317*2 1 180
290* /2862 M6 19 20
T B=c=<
¢ | =
) g ® ® @% ) T bal
e @ R6.5 @] ~ B
W‘%? § ~@f—~v——— + _4@_,059{ _ _
3 ® @] S “ns
@) P @ 1
© B
\4 ; r ——a
300 14
310 T 170
* 1(EBEOER. * 2IFEBBDEATT . ERIFAIFERL TS0,




LR SERIES

(RRMARIEBIREZTY)
- L] °
LR 23 40 .I -I 230X400X111
OHEAR
E TR ) | oagz | mek |BE ()| M
o CHILLED
LR-23 - 40 - 11 | 230X400x 111 | M6 X 48 DIE-CAST 4.87 47,810
®
400 ©
388+'/385* 1 1 B
360°1/357+2 19 20 =
| B
% ’?3‘ K
| ==~ y
@ ® f ?q 5
5 b '8 ¢
QI ~
g 2 E; S % T R6A57 >§ g ; 1 N
© =~ -#}
@ ® L u
¢ ;  M—
370 M6 14
380 77 100
- o o
LR 23 40 23 230X400X225
OHERT
wg | TR 5 oaez ) mex 6E (0| ©f
. CHILLED
LR-23 - 40 - 23 | 230 X400 x 225 | M6 X 418 DIE-CAST 7.5 60,290
400 ©
389+'/384*2 1 224
360°1/364* 19 20|
| |
i N 7 L4
i D ® fﬂ_%ir—%_—- N
5 © < fa)
QIS O N
®3 5" e H R6.5 2 5 =2 N
© B N W1
® ® + -
] m\|
%
370 14
380 Mo T 214.5
* 11FFOBE. *2FEMDIETT . EEFDEFFEALTIIZE,




Bf
B
B
K
iRk
v
g
2

LR SERIES

(Rl 3 TR E TT)
LR-31-40- 11 311X401X111
OHEEAR
E TR ) | oagz | mek |BE ()| M
LR-31- 40 - 11| 311401 x 111 | M6x 4 | S0 | 631 | 57,540
®
401 ©
388*'/386*? 110
362.5*'/360.5*? 19 20
| ~
@ ® - \
2P 3
® S8 28] Heo—- + - BRI =l I\
& el T R6.5 NNy
A Z o=
—8 © | ® [ e
I ¥ : e N
T
370 M6 I
382.5 'I T 100
LR-31-40-18 311401181
OEEAR
wg | TR 5 oaez ) mex 6E (0| ©f
LR-31 - 40 - 18 | 311x401x 181 | M6x 48 | S C 0| 807 | 75,400
401 ©
388*'/386*? 1 180
362.5%1/368.5*? _E— 20
| | r
! ) P e |
® ® T T
| e e
® 5gel 1@ H — @5 8 = i
{7 e | i
@ ® HE -
% _
370 V6 14
382.5 170

* 1[FFAOBE * 2[FEBDPETT . EREDAFRAL TS,




